

车俊当选浙江省人民政府省长

1月20日下午,浙江省十二届人大五次会议第三次全体会议在杭举行。大会采用无记名投票方式,依法选举车俊为浙江省人民政府省长。

车俊同志简历

车俊,男,汉族,1955年7月生,安徽巢湖人。1973年2月参加工作,1973年12月加入中国共产党。中央党校大学学历。

曾任安徽省长丰县公社知青、大队党支部书记、公社党委书记、杨公区委副书记,合肥市中级人民法院助理审判员、审判员、办公室副主任、副庭长、庭长、副院长、党组副书记,合肥市公安局副局长、党委副书记,局长、党委副书记、书记,合肥市委副书记,合肥市委副书记、副市长,合肥市委副书记、代市长、市长,合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记、市人大常委会主任;河北省省委常委、政法委书记,省

委常委、组织部部长,省委副书记,省委副书记、石家庄市委书记;新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团党委书记、政委、中国新建集团公司董事长、中央新疆工作协调小组成员(2010年9月明确为正部长级),新疆维吾尔自治区党委副书记(正部长级);浙江省委副书记、代省长、省政府党组书记等职。十七届中央候补委员、十八届中央委员。

据新华社、浙江在线

涉及13种情形的严重交通违法行为和企业将被公示

公安部交管局将定期在“122交通网”公布信息为金融机构提供参考

自2017年春运开始,公安交管部门将通过新闻媒体、门户网站等渠道公开公示涉及13种情形的严重交通违法行为和企业。这是国家发展和改革委员会、公安部等5个部门联合下发的《关于加强交通出行领域信用建设的指导意见》要求的。

此次明确公开公示的严重交通违法行为和企业具体包括:以欺骗、贿赂等不正当手段取得机动车驾驶证或者机动车登记后,被公安交管部门撤销驾驶许可或者机动车登记的人员、法人;在机动车驾驶人考试过程中有贿赂、舞弊行为被取消考试资格的人员;伪造、变造或者使用伪造、变造机动车牌证的人员、法人;醉酒驾驶机动车或者饮酒后驾驶营运机动车的驾驶人及车辆所属道路运输企业;吸毒驾驶机动车的驾驶人及车辆所属道路运输企业;公路客运车辆、校车载客超过额定乘员20%以上的驾驶人及车辆所属道路运输企业;驾驶营运机动车行驶速度超过规定时速20%或者驾驶机动车行驶速度超过规定时速50%的驾驶人及车辆所属道路运输企业;非接驳运输的长途客运车辆违反凌晨2时至5时禁行规定的驾驶人及车辆所属道路运输企业;被吊销驾驶证的人员;记满12分被降级的驾驶人;交通违法行为被行政拘留的人员及其所在的道路运输企业;因交通违法行为被处罚的道路运输企业及有关责任人员;在有人员死亡的交通事故中负有责任的营运驾驶人及其所在道路运输企业。

此次公开公示的信息包括:行政处罚决定书编号、案件名称、处罚类别、处罚事由、处罚依据、被处罚人姓名、车辆号牌种类、号牌号码、处罚结果、记分、被处罚车辆所属企业名称、法人姓名、统一社会信用代码,做出处罚决定的公安交管部门名称、日期及所在地行政区划。对涉及人员和企业的其他信息将不予公开公示,并严格保密,以保护公民和企业的合法权益。

据介绍,公安部交管局将定期在“122交通网”统一公布各地公开公示的信息,并向“信用中国”推送,为金融机构、保险公司、社会信用机构等单位评估当事人市场准入、融资授信、确定保险费率、评定纳税信用等级、调整信用等级或评分时提供参考。

据新华社

特朗普上台,给世界带来什么滋味?

特朗普于美国当地时间20日宣誓就职,出任美国第45任总统。

特朗普上台给世界带来的“滋味”五味杂陈,又充满疑问和悬念。

▶20日,特朗普就职典礼前夕,华盛顿安保措施大大加强。

新华社发



欧洲威士忌

对于许多喝惯了葡萄酒的欧洲人来说,特朗普就像是一杯烈性威士忌,口感强烈而刺激。

二战结束后,美欧长期视对方为最亲密的伙伴。但近期,特朗普接连发表惊人言论:北约“过时了”;英国脱欧是“一件伟大的事情”,欧盟会继续分崩离析;德国总理默克尔在接纳难民问题上犯下“灾难性错误”等。

特朗普的一系列表态正在动摇二战后维持欧洲秩序的两大支柱——安全支柱北约和经济支柱欧洲一体化,这让欧洲国家深感“震惊和焦虑”。可以想见,特朗普上台后,欧美同盟关系将迎来二战结束后最为复杂的变局,驶入“未知水域”。

中东苦咖啡

中东国家对美国一贯有一种复杂心态:既想借重美国来维护自身利益,又要防范美国损害自身利益。特朗普上台让这种情绪更加复杂,就像面对一杯土耳其苦咖啡。

特朗普号称要大幅调整美国的中东政策:在叙利亚问题上,他把反恐和打击“伊斯兰国”作为首要目标,并与俄罗斯合作;在伊朗问题上,他主张重启有关伊核问题谈判;在巴以问题上,他支持把美国驻以色列大使馆迁往耶路撒冷;在地区安全问题上,他要求海湾国家为美国军事开支买单。

拉美龙舌兰

拉美国国家旁观特朗普上台,感觉就像是一口墨西哥传统龙舌兰:柠檬的酸、盐的涩和龙舌兰的辣混杂交错,汇聚出一种道不明的滋味。

过去两个月,特朗普外交中对拉美、特别是对墨西哥的政策相对清晰起来。特朗普声称要驱逐墨西哥非法移民并在美墨边境修隔离墙;要向墨西哥商品征收高额关税;“要把工作岗位留在美国”;要对丰田、福特、通用汽车等车企在墨西哥设厂制造并出口美国的汽车征收35%关税。

对很多南美洲国家来说,特朗普显露出的贸易保护主义立场,将给这些国家尚不景气的经济构成严峻的外部挑战。

日本绿芥末

特朗普当选后,原先押宝希拉里的日本首相安倍晋三第一时间跑到纽约送出一顶“高帽”:“特朗普是值得信赖的领导人。”但这位美国候任总统的一系列涉日言行把安倍“呛”得找不到北,就像毫无防备的食客吃到一个夹满绿芥末的巨无霸。

安保方面,特朗普质疑日本为何没有“百分之百”承接驻日美军负担,甚至鼓吹“日本核武装”;经贸领域,特朗普把日本树为美国贸易赤字“大敌”;汽车制造方面,特朗普威胁丰田汽车公司不得在墨西哥新增产能;货币方面,特朗普指责日本诱导日元贬值。特别是,特朗普宣称抛弃跨太平洋伙伴关系协定,而这一直被日本政府视为提振“安倍经济学”和投入美国“亚太再平衡”怀抱的关键一环。

安倍政权自诩日本是美国最亲密的盟友,但这个最亲密盟友的新总统还没上台就把安倍呛了一通又一通。乃至一些日本政客也开始按捺不住内心的纠结和不忿。自民党干事长二阶俊博今年1月在电视节目上公然批评特朗普讲话“歇斯底里”,还提醒他“绅士一点”。日本前防卫大臣小野寺五典说得更直白:把核按钮放在易冲动型的特朗普手里,大家能放心吗?

俄罗斯菜汤

特朗普看来很懂俄罗斯美食。还没上台,他已声称要上一道热气腾腾的甜菜汤,吊起了俄罗斯人的胃口。特朗普说,他在取消对俄罗斯制裁的问题上持开放态度,可以“做些交易”。他说,他谋求与俄政府发展良好关系。他说,俄罗斯总统喜欢他,这可是“一笔资产”,资产比负债好。特朗普种种表态给人的感觉是,美俄关系或将走出冬天,“莫斯科的春天快到了”。

甜菜汤很开胃,但俄罗斯人更需要实实在在的面包。西方舆论认为,按需求的迫切程度,俄罗斯需要的“面包”至少包括:美国取消因乌克兰危机对俄实施的制裁措施;美国承认俄在克里米亚的既成事实;美国在叙利亚问题上向俄罗斯的解决方案靠拢;美国认可和尊重俄罗斯作为大国在全球持有的权力和影响力范围。

然而,从特朗普候任内阁团队一些要员近期表态看,美国恐怕从没打算准备这些“面包”。

相比之下,俄罗斯人更清醒。俄总统新闻秘书佩斯科夫说,希望俄美领导人“交好”,这不意味着双方准备在一切问题上达成协议,“这大概不可能”。

据新华社

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果;平时多运动……大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积

便”并协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车